Horen - Teil 1

Start Deutsch 1 - Testbeschreibung

- Sie héren 1 Beispiel und 6 kurze Gesprache.
- Sie horen jedes Gesprach zweimal.

< Welche Antwort ist richtig: [a], [b] oder [c]?
< Es gibt 6 Punkte: 1 Punkt fiir jede Aufgabe.
So geht es

1. Sie sehen auf dem Testblatt das Beispiel 0 .

Teil 1 Kreuzen Sie an: [a], [b] oder [c]?

Sie héren jeden Text zweimal.

Beispiel:

0 Welches Zimmer bekommt der Mann?

[a] Zimmer 3 [b] Zimmer 4 ] Zimmer 104

2. Sie héren den Text von CD oder Kassette und vergleichen den Text mit der L6sung.

Sie héren: Lésung: ¢
Empfangsdame: Guten Tag, kann ich lhnen Der Gast fragt: ,Haben Sie ein Zimmer?”
helfen? Die Empfangsdame antwortet nicht sofort.
Gast: Haben Sie ein Zimmer? Sie fragt zuerst, wie lange der Gast bleiben will.
Empfangsdame: Wie lange méchten Sie denn Dann aber sagt sie: ,Ja, ... Zimmer 104.”
bleiben?

Gast: Drei Tage, vielleicht auch vier.
Empfangsdame: Ich schaue mal. Ja, da
haben wir noch eins:
Zimmer 104.

3. Jetzt héren Sie die Texte zu den Aufgaben 1 bis 6.
e | esen Sie bei jeder Aufgabe zuerst die Frage und sehen Sie die Bilder an.
e Sie héren den Text zum ersten Mal.
e Kreuzen Sie an:[a), [b] oder|[c]?

e Sie héren den Text noch einmal. Ist Ihr Kreuz richtig?
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[a] dreizehn Uhr [b] drei Uhr gleich drei Uhr
Sie héren: Lésung: ¢
Kollege: Ach, ist der Tag lang heute! Es ist gleich drei Uhr. Markieren Sie nicht
Kollegin: Ja, hoffentlich ist bald Schluss. 13.00 Uhr. Auch drei Uhr ist falsch. Gleich drei
Kollege: Hoffentlich. Wie viel Uhr ist es denn? bedeutet: zwei, drei Minuten vor drei Uhr.
Kollegin: Gleich drei.
Kollege: Was, erst?

2 Wie fihrt die Frau zur Arbeit?

[a] mit dem Auto [b] mit dem Fahrrad mit der S-Bahn
Sie héren: Lésung: a
Mann: Fahren Sie mit der S-Bahn zur Arbeit? Lesen Sie die Fragen immer sehr genau!
Frau: Nein, ich habe ein Auto. Die Frage heift: Wie féhrt die Frau zur Arbeit?
Mann: Und lhr Mann? Sie féhrt mit dem Auto. |hr Mann aber fahrt
Frau: Der féhrt gern mit dem Fahrrad. mit dem Fahrrad.
Mann: Oh toll. Dann gibt es ja kein Problem.
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